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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szeretnék beszámolni Önöknek a két ülés között 2022. január 1-jétől 2022. február 16-áig történt eseményekről, 

hozott döntésekről. 

 

Január hónap elején a Doni megemlékezésen vettünk részt.  

Január 27-én, ebben a választási ciklusban első alkalommal rendeztük meg a Szlovák Tájházban a hagyományos 

Szlovák disznóvágást. Tettük azt azzal a szándékkal, hogy az óvodás és iskolás gyermekek részére bemutassuk, 

milyenek voltak az őseink idejében január hónapban a disznóvágások. Az esemény hangulata nagyon jó volt, csak a 

hideg idő és a szép fehér hó hiányzott. A rendezvényre meghívták az iskolákat, óvodákat, éltek is a lehetőséggel, el 

tudtak jönni az Arany és a Hunyadi Általános iskolákból, valamint a falusi óvodából is. Tudtuk, hogy a gyerekek a 

munka kezdetétől a végéig nem lehetnek jelen, ezért úgy határoztuk, hogy filmre vesszük az egész folyamatot, CD-

ket készítünk belőle és minden iskola és óvoda kap 1-1 db-ot, hogy az intézményben a tanárok levetíthessék egy-egy 

népismereti, hagyományokat ismertető órán. Forgács Józsefet kérték meg, rögzítse filmre az egész disznó vágás 

folyamatát. Kostyál Pál urat is meghívták, ő betegség miatt nem tudott eljönni, de utólag vele is készítenek interjút. 

Szándékukban áll a Megyei Értéktárban is rögzíteni ezt a rendezvényt. 

 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és elfogadását! 

 

Oroszlány, 2022. február 10. 

 

 

 

 

 Szabó István Lajosné 

 OSZNÖ elnök 

 

 

 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének 

…/2022. (…) határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatóról 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 

27/2021. (I.29.) Korm. rendeletben kapott felhatalmazás alapján, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó 

egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésétől eltérően rendelkező 

307/2021. (VI. 5.) Korm. rendelet által meghatározott feladat- és hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza: 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadta a két ülés között történt fontosabb 

eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatót. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szabó Istvánné elnök 

 


